

La banque d'un monde qui change

- Vous êtes étudiante en formation informatique Bac +4/+5?
 - Vous recherchez une alternance?
- Vous souhaitez :
 - Parler Tech (cybersécurité, développement web, data, gestion de projet digital) avec des opérationnels pour en apprendre plus ?
 - En savoir plus sur les femmes dans la tech chez BNP Paribas,
 - · Constituer votre réseau,
 - Découvrir les enjeux technologique de BNP Paribas,

BNP Paribas vous invite à participer au

Women Event in Tech Le jeudi 10 avril 2025 (18h-20h) sur Paris

Pour postuler:

• Envoyez votre cv à (indiquer dans l'objet « women in tech ») :

RHG-RELATIONS-ECOLES@bnpparibas.com

Répondez à ce court formulaire (obligatoire) :
 https://forms.office.com/e/8Gd8k7d8h2

Nous reviendrons vers vous au plus tard le : 04/04/2025



Les actions BNP Paribas en faveur de la diversité, égalité et inclusion sur le site du groupe :

Diversité, égalité et inclusion BNP Paribas (group.bnpparibas)

Votre CV + Un court questionnaire

